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Ata no 00912021 da reunião da 3' Sessão Extraordinária, realizada aos 1B (dezoito)
dias do mês de Fevereiro de 2021 (dois mil e vinte um), às 18h00 (dezoito horas),
reuniu-se extraordinariamente na Câmara Municipal de São Mateus - Estado do
Espírito Santo, situada à Av. Dom José Dalvit 100, Blocos 11 e 12 - Bairro Santo
Antônio, sob a Presidência do Senhor Vereador Paulo Fundão, e Secretariado pela
Senhora Vereadora Ciety Cerqueira. O Senhor presidente declarou aberta a Sessão
proferindo as seguintes palavras "Sob a proteção de Deus e em nome da
comunidade, iniciamos nossos trabalhos". Em consonância com o parágrafo único do
aft. 80 do Regimento lnterno, convido o Vereador Delermano Suim para a leitura da
Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE O Senhor Presidente solicitou a Senhora
Primeira Secretária, Ciety Cerqueira, que efetuasse a chamada dos Srs. Vereadores,
para verificação do Quórum legal, a qual responderam 11 (onze) presentes. Ato
contínuo, o Senhor Presidente solicitou para Senhora Secretária, a Vereadora Ciety
Cerqueira para que efetuasse a leitura do expediente PODER LEGISLATIVO: Projeto
de Decreto no 001/2021 e 0A212021 de autoria do Vereador Cristiano Balanga,que
concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da
mulher a senhora Lilian Carla Ezzer de Jesus; fica concedido o título honorário de
honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a Senhora Ângela
Maria da Silva Pimenta Fernandes; Projetos de Decretos no 00312021 e AA4|2A21 de
autoria do Vereador Gilton Gomes, que concede o título honorário de honra ao mérito
em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Maria do Carmo de Jesus;
fica concedido o título honorário de honra ao mórito em homenagem ao dia
internacional da mulher a Senhora Enedete Xavier Ribeiro de Souza; Projetos de
Decretos no 005i2021 e 006/2021 de autoria do Vereador Carlinho Simião, que
concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da
mulher a senhora Luciana de Almeida Correia; Fica concedido o título honorário de
honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Maria da
Penha Nunes; Projetos de Decretos no 0ü712021 e A0812A21 de autoria do Vereador
Adeci de Sena, que concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao
dia internacional da mulher a senhora Celia Borges Ramalho de Sena; Fica concedido
o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a
senhora Eurides Sena da Silva; Projeto de Decreto no 009/2021 e autoria do Vereador
Lailson da Aroeira, que concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem
ao dia internacional da mulher a senhora Anete Costa Quaresma; Projeto de Decerto
no 01012A21 de autoria do Vereador Paulo Fundão, Fica concedido o título honorário
de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Rachid
Daher Mathias; Projeto de Decreto no A1112021 de autoria da Mesa Diretora, que
concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da
mulher a senhora Adriana da Paz; Projeto de Decreto no 01212021 de autoria do
Vereador Paulo Fundão; Fica concedido o título honorário de honra ao mérito em
homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Virginia Pena Martins Ferreira;
Projetos de Decretos no A1312021 e ü1412021 de autoria da Mesa Diretora, que
concedem o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional
da mulher a senhora LindamarAlves de,Deus e a senhora Lenyr Souza Fernandes;
Projetos de Decretos no 01512A21 e 01612A21 de autoria do Vereador Robertinho de
Assis, que concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia
internacional da mulher a senhora Regina Celia dos Santos Vieira; Fica concedido o
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título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a
senhora lzaltina Alexandre de Assis; Projetos de Decretos no 01712021 e 01812421 de
autoria do Vereador lsael Aguilar, que concede o título honorário de honra ao mérito
em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Maria José Brandão; fica
concedido o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional
da mulher a senhora Celia Regina Polido Targa Rodrigues; Projetos de Decretos no

UgnAz1 e 02012A21 de autoria do Vereador Delermano Suim, que concede o título
honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a
senhora Marialva da Costa Oliveira; fica concedido o título honorário de honra ao
mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Marluce Claudino
Jorge; Projetos de Decretos no A21/2021 e 022Í2021 de autoria da Vereadora Ciety
Cerqueira, que concede o título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia
internacional da mulher a senhora Adelicia de Oliveira; fica concedido o título
honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a
senhora Ozana Luzia Galvão Baldotto; Projetos de Decretos no AZUZAT\ e 02412A21
de autoria do Vereador Kacio Mendes, que concede tÍtulo honorário de honra ao
mérito em homenagem ao dia internacional da mulher a senhora Cleuza Mendes de
Sá; fica concedido título honorário de honra ao mérito em homenagem ao dia
internacional da mulher a senhora Laynna Novaes da Silva. Após a leitura do
Expediente o Presidente Paulo Fundão leu requerimento protocolizado do
seguinte teor. Requerimento: 'uos vereadores infra firmados, no uso de suas
atribuiçÕes legais consubstanciados no que preceitua o artigo 158, §4'e o artigo'160
do Regimento lnterno desta Casa Leis, requerem que seja incluída na Ordem do Dia
da Sessão Extraordinária do dia 18 de Fevereiro de 2021, para discussão e votação
imediata as seguintes proposiçÕes Projetos de Decreto Legislativo de n"s 001 a
424n021, que concede título em homenagem ao "Dia lnternacional da Mulher",
termos que esperamos deferimento, por parte de Vossa Excelência e aprovação pelo
'Plenário", de autoria dos Vereadores, Cristiano Balanga, Adeci de Sena, Carlinho
Simião, Ciety Cerqueira, Delermano Suim, Gilton Gomes, lsaelAguilar, Kacio Mendes,
Lailson da Aroeira, Robertinho de Assis. Tendo sido deferido pelo Senhor Presidente
e, de imediato suspendeu a sessão por tempo indeterminado para que as Comissões
emitissem os pareceres aos Projetos de Decretos Legislativos. ORDEM DO DIA:
Retomando os trabalhos, o Senhor Presidente submeteu em discussão os Projetos de
Decretos Legislativos, não havendo Vereadores manifestando interesse em discutir,
seguindo para a votação, tendo sido os indigitados Projetos de Decretos Legislativos
aprovados por unanimidade dos Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o
Senhor Prlsf$qnte declarou encerrada a presente Sessão e para constar,
eu............ í.ft!§ Delermano Suim 2" Secretário, fiscalizei a
presente ÃÍá"que lida e achada conforme será assinada por mim, pelo Senhor
Presidente e demais membros da Mesa Diretora.
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